Maenuaukd ZT'TdEF]C (/\L'Jostq Tou duAAadiou ya
autodLopbwon)

E€lowoelc — aokNoeLg- mpoBARpaTa

1. a) X=15-7 8) X=25-17
X=8 X=8
B) X=18-9 €) X=48-31
X=9 X=17
y) X=27-12 ot) X=60-39
X=15 X=21

2. (GupopooTte OTL OTOV AYVWOTOC €lval O HELWTEOC TOTE
KOVOUUE TtPOCOEeoN VW OTOV AYyVWOTOC ELVOLL O LD ALPETEDC

TOTE KAvou e adaipeon.)

o) X=7+5 8) X=20-15
X=12 X=5

B) X=19+10 £) X=37-16
X=29 X=21

Y) X=26=2 ot) X=50-25
X=28 X=25

3) &) X=40:5 y) X=80:10

X=8 X=8

B) X=21:3 8) X=56:8

X=7 X=7



£) X=264:24 ot) X=345:15
X=11 X=23

4) (Bupopaote OTL OTtav AYVWOTOC €ival o OLALPETEDC
KOAVOUUE TIOANOTIAQOLOOUO, EVW OTOV AYVWOTOC €ival o
SLalp€tng kavou e dlaipeon. )

a)X=2*1,5 8) X=29:10
X=3 X=2,9

B)X=3*5 £) X=12:60
X=15 X=0,2

y) X= 100*3,24 ot) X= 350:125
X=324 X=2,8

5) 893+X=1290
X=1290-893
X=397 moudLa

6) 8.462+X=10.138
X=10.138-8.462
X=1.676 gupw

7) X-38=126
X=126+38
X=164 oTpaTIWTEC
8) 435-X=409

X=435-409
X=26 mevKka EepaOnkav



9) mpwta: 75*2=150
X-(75+150)=207
X-225=207
X=207+225
X=432 oeAibeC

10) 19,5:X=6,5

X=19,5:6,5
X=3 radLa



